



扫一扫! 看现场视频

湘妹子看过来,“寻美”之旅启航啦

省妇联举办纪念“三八”妇女节暨“寻找最美”颁奖典礼



姜学军等湖南省“最美创业”获奖部分代表上台领奖。

今日女报/凤凰网(记者陈炜 吴小兵 通讯员黄蕴)蒋妹,我们从结婚到现在已经四十多年了,很可惜,有三十多年我都在黑暗中度过……这辈子,你为我付出了一生所有,如果还有来世,我希望能换我来照顾你、呵护你。”为纪念“三八”国际劳动妇女节106周年,表彰2015年度湖南省“最美家庭”、“最美创业”、“最美湘女”,启动2016年“寻找最美”活动,3月4日,省妇联在湖南电视台500演播厅举办了芙蓉花开最美时——湖南省纪念“三八”国际劳动妇女节暨“寻找最美”活动颁奖典礼。67岁的邵阳市新宁县盲人作家曾令超在接过“最美家庭”奖杯后,

抑制不住内心激动,对站在身旁的妻子蒋妹念出了这封感人至深的情信,现场不少观众为这对获评全国“最美家庭”称号夫妇的真挚情感所触动,纷纷落泪鼓掌。

本次活动由省妇联主办,湖南公共频道承办。省委常委、省委秘书长许又声,省人大常委会副主任陈君文,省政府副省长蔡振红,省政协副主席、秘书长袁新华等省领导,省委基层办主任韩明镜,省委宣传部副部长、省文明办主任刘进能,省直工委委员余卫星以及省妇联领导班子成员等省直有关部门负责人出席,各市州妇联、省直有关单位、省会长沙各界代表及群众共200余人

参加了颁奖典礼。

省妇联党组书记、主席杜亚玲发表致辞,代表省妇联向全省各族各界妇女致以美好的节日祝福。

杜亚玲说,寻找“最美”系列活动开展以来,全省涌现出了一大批以传统美德培树核心价值的“最美家庭”,以建功立业彰显巾帼之志的“最美创业”,以善良仁爱勇担社会责任的“最美湘女”。她表示,2016年是“十三五”起步之年,也是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,省妇联将开启新一年的寻美之旅。希望全省广大妇女进一步弘扬社会主义核心价值观,践行“四自”精神,传承良好家风,共同创业创新,

彰显女性在社会与家庭中的独特作用,为建设富饶美丽幸福新湖南贡献女性的智慧和力量。

随后,活动现场播放了“最美创业”、“最美湘女”和“最美家庭”代表的VCR,并与他们互动采访。省直有关单位领导、群众颁奖嘉宾为受邀前来的“最美创业”姜学军、“最美湘女”何平、“最美家庭”曾令超家庭等部分获奖代表颁发奖牌、奖杯。

在启动仪式环节,许又声、陈君文、蔡振红、袁新华、杜亚玲上台摁下按钮,为2015年度湖南省“最美家庭”、“最美创业”、“最美湘女”点赞,同时启动2016年全省寻找“最美家庭”、“最美创业”、“最美湘女”活动。

据悉,2015年,通过层层自

荐他荐,组织推选,省妇联最终授予50户家庭2015年湖南省“最美家庭”荣誉称号,30名女性2015年湖南省“最美创业”荣誉称号,20名女性2015年湖南省“最美湘女”荣誉称号。今年5月,省妇联将推出年度“最美家庭”,并推荐全国“最美家庭”候选户;10月将推出年度“最美创业”、“最美湘女”典型。

目前,全省各级妇联已同步启动“寻找最美”活动,并在省妇联官网网打开评选通道,全省广大群众可以通过自荐、他荐与评论等方式参与评选“最美”的活动。省内各级妇联以及村、社区妇女之家也同时接受群众自荐他荐,通过不断的寻找与发现,一起描绘出属于湖南2016年的“最美版图”。



许又声(左三)、陈君文(右二)、蔡振红(左二)、袁新华(右一)、杜亚玲(左一)为“最美家庭”、“最美创业”、“最美湘女”点赞。

她的节 她做主

郴州:分发8000余份法制宣传资料

今日女报/凤凰网(通讯员郭右华)3月2日,由郴州市妇联主办,苏仙区妇联承办的郴州市“坚决抵制家庭暴力行为”三八维权周启动仪式在苏仙福地广场举行。郴州市政协主席陈社招,市委常委、宣传部部长张希慧,市人大常委会副主任钟秀萍、窦翔燕、

李向阳,市政府副市长贺建湘,市政协副主席李雪莲,市委党校校长刘少华等出席活动。市、区维权协调领导小组成员单位及市律师协会、市心理咨询师协会、婚姻调解委员会、街道的维权志愿者等数百人参加了活动。

现场三百余人整齐有力

发出宣誓“坚决抵制家庭暴力,共促家庭和谐、社会稳定”。维权联席单位和志愿者们对与妇女相关的法律知识以及计生、禁毒、禁赌、防艾、低保等政策进行宣传,发放各类宣传册、倡议书等宣传资料8000余份。

株洲:200个家庭和个人获“最美”等荣誉

今日女报/凤凰网(通讯员朱新艳 董敏)3月7日,株洲市妇联组织召开纪念“三八”国际劳动妇女节106周年暨最美家庭表彰会。来自全市各级妇女组织的妇委会、女工委主任,副处级以上女领导,妇联执委,妇儿工委成员单位、关心支持妇女工作的领导以及获表彰的家庭、个人和单位约450余人参会。

会上表彰了2015年度“三八红旗手”、“三八红旗集体”、“最美家庭”、“最美创业”、“最美女性”、“最美娘家人”、巾帼文明岗等200个各类家庭、个人和单位。会上启动了2016年“最美家庭、最美创业、最美女性”的评选推荐工作。株洲市“最美”推荐电话0731-28686848。

长沙:优秀女性人才齐聚首

今日女报/凤凰网(记者陈炜)为纪念“三八”国际劳动妇女节106周年,3月4日,长沙市举行了优秀女性人才代表庆祝“三八”国际妇女节座谈会。市委副书记徐宏源出席座谈会并向全市广大妇女同胞

致以节日问候。会议由市委常委、市委组织部部长程水泉主持,市领导芮英姿、钟新莲、段安娜等参加座谈会。

座谈会上,来自长沙各战线的优秀女性,围绕“奋战十三五、巾帼建新功”主题,

畅谈了自己的成长历程和工作感悟。徐宏源勉励优秀女性人才继续发扬巾帼不让须眉的精神,立足岗位建功立业,在长沙率先建成全面小康加快实现基本现代化的进程中充分发挥“半边天”作用。

怀化:百余巾帼志愿者宣传“反家暴法”

今日女报/凤凰网(通讯员舒赛 唐洁)为大力弘扬雷锋精神,践行社会主义核心价值观,3月4日,怀化市妇联利用全市“学雷锋志愿服务活动”启动的有利契机,组织公检法司及排舞协会、心理交流协会等单位的百余名巾

帼志愿者,以“拒绝家暴·共创和谐”为主题,开展系列普法宣传活动。作为怀化市妇联“三八”维权周活动的重要组成部分,此次法制宣传活动共发放宣传资料2000余份,接受群众咨询1000余人次。